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ACTA Nº 91 

ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 18 DE  JUNIO DE 2022 

 
Siendo las 11:45 horas del día dieciocho de junio de 2022 y una vez finalizada la Asamblea General 
Extraordinaria de elecciones a la Presidencia y Comisión Delegada, tiene lugar en Madrid en la sede 
del Consejo Superior de Deportes la reunión ordinaria anual de la Asamblea General.  
 
ASISTENTES:  

PRESIDENTE: JULIÁN REBOLLO MARTINEZ 

ESTAMENTOS: 

POR FEDERACIONES AUTONOMICAS: 
FADPC (FEDERACION ANDALUZA): JOSE Mª MONTERO BLAZQUEZ 
FESAIB (FEDERACION BALEAR): ANTONIO POMAR BAUZA 
FCDPD (FEDERACION CANARIA): JUAN GIL ESPINOSA 
FECPC (FEDERACION CATALANA): NICOLAU MUNICIO GARCIA 
FGDA (FEDERACIÓN GALLEGA): MARCOS CASAL GRAJAL 
FMDPC (FEDERACION MADRILEÑA): JOSE JAVIER GARCIA MOYA 
FNDA (FEDERACION NAVARRA): AQUILINO SAMANES PRAT 
 
POR CLUBES: 
CLUB DEPORTIVO TOBA: RUBEN VELASCO URIBELARREA 
CLUB DEPORTIVO MAREASTUR: ADRIANA PEREZ ALVAREZ 
CLUB NATACION ADAPTADA GADES: JUAN LUIS AREVALO ESPINOSA 
CLUB FIDIAS DEPORTE INCLUSIVO: MANUEL GONZALEZ NUÑEZ 
CENTRE NATACIÓ MATARÓ: RICARDO YEBENES REYES 
CLUB NATACIÓN ADAPTADA FUENLABRADA: JAVIER DE LA TORRE SERRANO 
CLUB AMICS DE LA BOCCIA: MIGUEL ANGEL LOPEZ VIDAL 
ASOCIACION DEPORTIVA ENCINA BLANCA: AGUSTIN RUBIO CORCHADO 
 
POR DEPORTISTAS:  
ALVARO FERNANDEZ MONTES 
CRISTINA REYES AGUILAR 
JAVIER CORTES CAMARMO 
JOAQUIM SEGU CONDAL 
Mª CARMEN PINO SERVIAN 
MARIO JIMENEZ MORA 
PEDRO CORDERO MARTIN 
POL MAKURI REDOLAD GARCÍA 
RAQUEL MARTINEZ MUÑIZ 
WAFID BOUCHERIT BENDAHMANE 
 
POR TÉCNICOS: 
ALFONSO OTERO RUIZ 
ANDRES GOMEZ SIRAT 
CAROLINA Mª POZO GAGO 
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GLORIA HERRANZ ARENILLAS 
JORGE PELETEIRO RUBIO 
JULIO ALBERTO MARTINEZ PEREZ 
MIRIAM DEL ROCIO VIRUEZ MARTIN 
 
POR JUECES Y ÁRBITROS: 
AUGUSTO JIMENEZ DE LA FUENTE 
MARTA AGNIESZKA PANUFNIK 
 
 
OTROS ASISTENTES: 
DIRECTOR TECNICO: ANTONIO RANCHAL 
SECRETARIA GENERAL– GERENTE: OLGA RECALDE 
COORDINADORA DEPORTES: ADRIANA CEPEDA 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
 

1. Saluda Presidente.  
2. Informe Memoria Deportiva (temporada 2020-2021). 
3. Aprobación del Calendario Deportivo (temporada 2021-2022).  
4. Aprobación de las Cuentas Anuales y Liquidación Ejercicio 2021. 
5. Aprobación Presupuesto 2022.  
6. Otros asuntos. 
7. Ruegos y Preguntas. 

 
 
 
 
Primer punto del orden del día: Saluda Presidente: 
 
El Presidente de la Federación da la bienvenida a la nueva Asamblea General agradeciendo el 
apoyo recibido a su candidatura para el mandato 2022-2026 y felicita a los recién nombrados 
miembros de la Comisión Delegada y anuncia que en unos días procederá al nombramiento de la 
Junta Directiva. 
 
Dirige unas palabras de agradecimiento hacia las tres personas al frente de la oficina y traslada su 
deseo de seguir contando con ellas ratificando mediante este acto sus cargos: 
 
DIRECTOR TECNICO: ANTONIO RANCHAL GONZALEZ 
SECRETARIA TECNICA: ADRIANA CEPEDA SANABRIA 
GERENTE Y SECRETARIA GENERAL: OLGA RECALDE DORRONSORO 
 
A continuación hará una breve exposición sobre su objetivo en este nuevo ciclo que será el de 
seguir avanzando, consolidando y mejorando todo aquello que sea necesario para la preparación 
de nuestros deportistas, el mantenimiento de nuestras estructuras, el sostenimiento de nuestros 
recursos etc. 
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Segundo punto del orden del día: Informe Memoria Deportiva (temporada 2020-2021) 
 
A continuación toma la palabra el Director Técnico de la FEDPC, Antonio Ranchal, que hará un 
resumen de la Memoria Deportiva indicando que está publicada en la página web de la federación. 
  
Comenta que se va retomando la actividad con una tendencia positiva a nivel deportivo; se 
incrementa el número de competiciones nacionales en todas las modalidades; se incrementa el 
número de deportistas en seguimiento; se firman convenios con Universidades y Entidades 
Privadas; se aumenta la participación en competiciones internacionales para posicionarnos en 
ranking; se apuesta por la clasificación internacional de nuestros deportistas; se apuesta por la 
participación de deportistas jóvenes en competiciones internacionales; se incorpora un 
responsable de comunicación por lo que se produce un incremento de nuestra presencia en redes 
sociales; se incorpora un responsable médico y dos adjuntos constituyéndose la comisión de 
servicio médico con un trabajo centrado en las clasificaciones médicas además del propio servicio 
médico en competiciones. 
 
Expone las gráficas sobre la evolución de nuestras licencias por estamentos, por modalidades 
deportivas y clubes, donde se observa que todavía no hemos recuperado los niveles anteriores a 
la pandemia. Sin embargo, en esta temporada nuestra actividad ha incrementado en un 30% frente 
a la actividad del año 2019. 
 
Sobre los resultados deportivos éstos se encuentran detallados en la memoria y destacará los 
resultados obtenidos por la gran actuación de la pareja BC3 de boccia en el Campeonato de Europa 
así como los resultados en los JJPP de Tokyo de nuestros representantes Marta Fernández y 
Alejandro Rojas en natación, y Miriam Martínez en atletismo. 
Comentará el gran hito que se ha producido en nuestra federación con la participación por primera 
vez en la historia de un deportista en unos JJPP de Invierno. 
El deportista Pol Makuri Redolad participó en los JJPP de Pekin 2022 con una excelente actuación.  
Se produce un fuerte aplauso dirigido al deportista presente en la sala. 
 
Finaliza su intervención exponiendo una serie de medidas sobre las que se va a trabajar y que son 
el resultado de las reuniones mantenidas a lo largo de la temporada:  
 

 Se llevarán a cabo medidas de promoción y dinamización de nuevos clasificadores y en 
mayor número. 

 Se intensificará el comité arbitral y de jueces  en relación a mejoras y estimulación del 
propio colectivo.  

 Actualmente en proceso de análisis y conclusiones para planificar medidas de acción en el 
fomento del Slalom en Silla de Ruedas.  

 Mejorar las condiciones de clasificación en algunos deportes y planificaciones progresivas 
y en coordinación  con las federaciones autonómicas.  

 Fortalecimiento de estructura competitiva autonómica – nacional con participación y 
coordinación con las  distintas Federaciones Autonómicas.  

 Formación reglada / píldoras formativas. 
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Tercer punto del orden del día: Aprobación del Calendario Deportivo temporada 2021-2022 
 
De nuevo toma la palabra el Director Técnico de la FEDPC, Antonio Ranchal, para exponer el 
Calendario Deportivo de la temporada 2021-2022. 
 

 
 
A continuación se procede con la votación del Calendario Deportivo de la temporada 2021-2022 el 
cual es aprobado por unanimidad. 
 
 
Cuarto punto del orden del día: Aprobación de las Cuentas Anuales y Liquidación del Ejercicio 
económico cerrado a 31 de diciembre de 2021. 
 
Toma la palabra la Gerente de la FEDPC, Olga Recalde, que dirige unas palabras a la Asamblea 
General indicando para aquellos que se incorporan por primera vez la manera en la que se procede 
en cuanto a la información económica, la cual se envía previamente a la celebración de la reunión 
para que llegado el día tengan conocimiento de ella. 
 
A continuación procederá a hacer un resumen de los ingresos y gastos del año 2021 así como su 
comparativa con el presupuesto en lo que se conoce como Liquidación del Ejercicio. El resultado 
positivo del ejercicio se llevará a una cuenta de reservas que se irá aplicando en ejercicios 
sucesivos.  
 
Las Cuentas Anuales y la Liquidación del Ejercicio del año 2021, así como la aplicación del resultado, 
son sometidas a votación resultando aprobadas por mayoría de los miembros de la Asamblea 
General con las abstenciones del Club Amics de la Boccia y de la Federación Madrileña (FMDC). 
 
 

DEPORTE COMPETICIÓN FECHA SEDE ORGANIZADOR 
     

 
ATLETISMO 

CAMPEONATO DE ESPAÑA LIBERTY DE PROMESAS 2-3 ABRIL TOLEDO CPE Y FFEE 

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE ATLETISMO ADAPTADO CLUBES 25-26 DE JUNIO GIJON FEDDF- FFEE 
     

 
 

BOCCIA 

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE BOCCIA JÓVENES 23-24 ABRIL BILBAO HASZTEN - FVDA 

COPA DE ESPAÑA DE BOCCIA 21- 22 DE MAYO SEVILLA FEDPC 

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE BOCCIA CLUBES 25-26 JUNIO PINTO ( MADRID) FEDPC 
     

 
 

 
ESQUÍ / SNOW 

COPA DE ESPAÑA INCLUSIVA TROFEO JESUS SERRA 20-21 DICIEMBRE BAQUEIRA BERET CDIA 

COPA DE ESPAÑA INCLUSIVA TROFEO JESUS SERRA 29-30 ENERO BAQUEIRA BERET CDIA 

COPA DE ESPAÑA INCLUSIVA TROFEO JESUS SERRA 2-3 ABRIL FORMIGAL CDIA 

COPA DE ESPAÑA INCLUSIVA TROFEO JESUS SERRA 26-27 MARZO SIERRA NEVADA CDIA 

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE ESQUÍ ALPINO 4-5 DE ABRIL FORMIGAL FEDPC - FFEE 
     

 
 

FÚTBOL 

1ª JORNADA LNFT7 + COPA PROMESAS 15-16 ENERO MADRID RAYO VALLECANO 

1ª JORNADA LNFT7 + COPA PROMESAS 12-13 FEBRERO EXTREMADURA FEXDPC 

1ª JORNADA LNFT7 + COPA PROMESAS 11-13 MARZO PINEDA DE MAR ADIAM 
     

 
 

NATACIÓN 

CAMPEONATO DE ESPAÑA AXA DE PROMESAS 29-30 DE ENERO VALDEMORO (MADRID) CPE Y FFEE 

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE NATACIÓN EDAD ESCOLAR 25-27 DE FEBRERO VÉLEZ ( MÁLAGA) RFEN - FFEE 

CAMPEONATO DE ESPAÑA POR AUTONOMÍAS DE NATACIÓN 20-21 DE MARZO CADIZ FEDDF-FFEE 

CAMPEONATO DE ESPAÑA POR CLUBES DE NATACIÓN 2-3 DE JULIO OVIEDO FEDDF- FFEE 
     

SLALOM EN SILLA DE RUEDAS CAMPEONATO DE ESPAÑA DE SLALOM 4-5 JUNIO ALICANTE FESA - FEDPC 
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Quinto punto del orden del día: Aprobación Presupuesto 2022. 
 
A continuación toma la palabra la Gerente de la FEDPC, Olga Recalde, que expondrá el Presupuesto 
del año 2022: 
 

 
 
Se produce la intervención de Aquilino Samanes (Federación Navarra) que hace una consulta sobre 
los Gastos de Personal que aparecen en el programa de Gestión Federativa y también en Alta 
Competición. 
Le responde Olga Recalde indicando que se hace ese reparto ya que los gastos del personal técnico 
deportivo hasta un límite pueden ser subvencionados por el Consejo Superior de Deportes siempre 
que figuren en el programa de Alta Competición.  
 
Se produce la intervención de Toni Pomar (Federación Balear) que pregunta donde se recogen los 
gastos de los seleccionadores.  
Le responde Olga Recalde que vienen recogidos en el programa de Alta Competición en el apartado 
de Personal y Servicios Profesionales. 
 
Finalizadas las intervenciones se procede a la votación del Presupuesto 2022 resultando aprobado 
por mayoría de los miembros de la Asamblea General con la abstención del Club Amics de la Boccia. 
 
 
Sexto punto del orden del día: Otros Asuntos. 
 
Toma la palabra el Presidente de la FEDPC, Julián Rebollo, que informará sobre el mantenimiento 
de los mismos importes en cuanto al precio de las licencias, inscripciones campeonatos etc. de cara 
a la temporada 2022-2023. 
 
Traslada su deseo de ir mejorando en aspectos relacionados con la imagen de la Federación, en la 
dotación de un mayor presupuesto a nuestras selecciones, en la actualización de los salarios de los 
trabajadores, en la apuesta por el streaming en los campeonatos, en la apuesta por la recién 
creación de la selección femenina de fútbol, en la semi-profesionalización de todos los 
responsables de nuestros deportes, en el mantenimiento de las ayudas a deportistas y técnicos, 
en la búsqueda de recursos propios, en la creación (ya iniciada) de un cuerpo de voluntarios. 
 
Comparte con todos los asistentes el reconocimiento por parte del Consejo Superior de Deportes 
a nuestro Proyecto Deportivo calificado como uno de los mejores felicitando a Antonio Ranchal y 
a Adriana Cepeda por su implicación directa en el mismo, sin olvidar a todos nuestros técnicos 
colaboradores. 

SUBVENCIONES 813.550,00 ALTA COMPETICION 684.000,00

RECURSOS PROPIOS 167.300,00 ACTIVIDAD ESTATAL 162.200,00

GESTION FEDERATIVA 109.650,00

TOTAL PRESUPUESTO INGRESOS 980.850,00

AMORTIZACIONES 25.000,00

TOTAL PRESUPUESTO GASTOS 980.850,00

PRESUPUESTO INGRESOS 2022 PRESUPUESTO GASTOS 2022
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Sobre el Proyecto Libera informa que nuestra federación se encuentra entre las cuatro con mejor 
puntuación si bien para el año 2022 parece ser que la convocatoria de ayudas que es canalizada 
por la Asociación del Deporte Español se encuentra “congelada”. 
 
A nivel de representación en entidades internacionales comunica que continuará como 
Vicepresidente de CPISRA. 
 
 
Finaliza su intervención con el reconocimiento y felicitación a todos los deportistas de nuestra 
federación por su esfuerzo y sus resultados.  Felicita a los deportistas de natación que se 
encuentran en este momento en Funchal en el Campeonato del Mundo de natación así como a los  
deportistas de boccia, fútbol, deportes de invierno, slalom y atletismo. Es su deseo seguir 
trabajando y mejorando para todos ellos. 
 
 
Séptimo punto del orden del día: Ruegos y Preguntas. 
 
Toma la palabra el representante del Club Amics de la Boccia, Miguel Angel López: 
En su intervención dirige unas palabras al Presidente diciéndole que le hubiera gustado escuchar 
lo que va a hacer en este ciclo antes de que se hubiera llevado a cabo la votación para la elección 
a la Presidencia de la FEDPC, su club ha emitido un voto negativo, entendiendo que podía haber 
cambiado el sentido de su voto. Continúa con una serie de reflexiones que se resumen en la 
necesidad de abrir foros de comunicación entre las diferentes comunidades autónomas para 
conocer los problemas de otros, en escuchar a los clubes y sus necesidades, en organizar 
actividades contando con esos clubes y sus posibilidades etc. 
 
Le responde el Presidente que le dice que acepta todas sus reflexiones y le anima a que las haga 
llegar siguiendo los cauces correspondientes. Interviene también el Director Técnico informándole 
de las acciones previstas que se pretenden llevar a cabo en consenso con los clubes. Proyecta un 
documento con medidas de refuerzo a corto plazo (recogidas en el punto 2). 
 
A continuación toma la palabra el Presidente de la Federación Madrileña, José Javier García: 
Comienza su intervención sumándose a las reflexiones de Miguel Angel López y manifiesta su 
deseo de que esta Asamblea sea constructiva y crítica animando a todos a que participen de una 
manera activa. Solicita se recuperen las reuniones anuales con las Federaciones Autonómicas y 
manifiesta el apoyo de su Federación siguiendo por su parte siendo críticos. 
 
El Presidente le responde que tendrá en cuenta lo expuesto animando a todos a esa participación 
activa, se compromete a esa reunión anual y le agradece el apoyo ofrecido. 
 
A continuación toma la palabra el representante del Club Natación Adaptada Fuenlabrada, Javier 
De la Torre, que traslada su preocupación por esa tendencia a la baja que se observa en el número 
de licencias.  
 
El Presidente le responde que trabajar en su incremento es uno de los objetivos, con un trabajo en 
común entre Federaciones Españolas, Federaciones Autonómicas y otras entidades. 
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A continuación toma la palabra el deportista Wafid Boucherit que propone la contratación de un 
profesional en redes sociales y pregunta por patrocinadores para los deportistas. 
 
Toma la palabra Antonio Ranchal para responderle que ya se ha contratado a un responsable en 
comunicación y que en relación a los patrocinadores que está manteniendo reuniones con el 
Consejo Superior de Deportes para que nos orienten cómo poder hacer que los deportistas tengan 
sus patrocinadores. Menciona al programa Elite del CSD y le comenta que su caso está en estudio. 
 
A continuación toma la palabra el representante del Club Natació Mataró, Ricardo Yébenes, que 
comienza su intervención sumándose a lo expuesto por el Club Amics de la Boccia y la Federación 
Madrileña. 
Considera que sería necesario no sólo mantener reuniones a nivel de Federaciones Autonómicas 
sino también reuniones con los clubes. 
Considera importante apostar por la clasificación en los deportes y en concreto de la natación. 
Solicita ayudas a los clubes con los fondos propios de la Federación y finaliza su intervención 
solicitando información sobre el proceso de integración. 
 
El Presidente le responde a los diferentes puntos diciéndole que en cuanto a las reuniones de 
clubes que hagan la propuesta y que por su parte no hay ningún inconveniente. En cuanto a las 
clasificaciones le responde que ya se está realizando una apuesta importante y que se va a seguir 
invirtiendo en este apartado; en cuanto a las ayudas a los clubes le explica que los fondos propios 
de la Federación tienen como fin la mejora de nuestras selecciones para que cuenten cada vez con 
mejores medios y recursos para su preparación y competición, para que se destinen a incrementar 
la participación en competiciones internacionales, en ayudas a los deportistas que por ejemplo 
necesitaran ampliar su horario de entrenamiento, etc. 
En cuanto a la consulta sobre integración comenta que en este momento se habla de muchas cosas 
pero que no hay nada concretado. Se tiene conocimiento del Anteproyecto de Ley del Deporte 
donde la integración es una realidad pero se trata de un proceso complejo. Prefiere ser prudente 
y según se vayan teniendo las cosas claras ir informando e incluso comenta la posibilidad de 
constituir una comisión de integración. Señala que lo que se haga a futuro será siempre con el visto 
bueno de la Asamblea General salvo que por imperativo legal se nos obligue.  
 
Para finalizar toma la palabra la Presidenta del Club Mareastur, Adriana Pérez, que pregunta cómo 
van a estar informados los clubes que no dependen de ninguna Federación Autonómica sobre los 
pasos que se vayan dando en cuanto al proceso de integración. 
 
El Presidente le responde que no se preocupe que tendrán la información completa de la misma 
manera que la tendrán las Federaciones Autonómicas.  
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No habiendo más intervenciones se despide el Presidente deseando a todos un Feliz Verano.  
 
Y siendo las 14:00 horas se levanta la sesión extendiéndose el presente acta que el Presidente de 
la FEDPC conmigo firma y que yo como Secretaria doy fe. 
 
 

Vº Bº El Presidente,      La Secretaria, 

    

     

 
 
 

Julián Rebollo Martínez          Olga Recalde Dorronsoro 
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